

»关爱少年儿童

打工艺术团 为民工子弟 义演

“飞吧,让我去飞吧,虽然我只是个丑小鸭,总有一天会长大……”昨天上午8点,一场特别的演出在木渎友好小学操场上举行,长三角打工艺术团团长许小猛的一曲《丑小鸭》唱得在场所有人为之动容。



最基本的扑克魔术也让孩子们张大了嘴巴

■ 相关新闻

寒山寺为小学捐书千本

昨日是“六一”儿童节,苏州寒山寺慈善中心带着近千本图书,来到连云港赣榆县大树小学,为学校的小朋友送上儿童节礼物。

这场名为“书是滋养心灵的甘泉”图书捐赠活动,为学校的图书馆增添近千本图书,极大地丰富了学校的藏书。

这里是木渎镇最大的外来民工子弟学校,这里的教室不够明亮,操场不够宽阔,更没有高级的学习设备,这些都被艺术团的成员们看在眼里。为了给孩子们一个快乐的六一儿童节,艺术团从一个月前就开始着手准备这次演出。除了歌舞,他们还准备了魔术、杂技等表演。记者了解到,该校共有1200名学生,其中不少来自四川,但他们几乎都是第一次看到变脸表演,个个都张大了嘴巴。

“我们没有舞美,没有华丽的演出服,甚至连音响设备也是爱心人士赞助的,但是我们感受到了前所未有的热情。感动之外也有心酸,和跟他们相隔只有几百米远的木渎镇实验小学相比,他们好像是生活在两个不同世界的人。尽管学习环境不如真实小,但他们纯朴、天真的心弥足珍贵,总有一天他们也会成长为一对社会有用的人。”许小猛说,这是长三角打工艺术团成立的初衷,接下来,他们还会陆续走进七子山小学等其他民工子弟学校,让更多的孩子可以分享快乐时光。

王玲玲 文/摄

投资8亿新建一座儿童医院

苏大附儿院园区总院昨动工

昨天上午,在儿童节来临之际,苏州大学附属儿童医院工业园区总院(暂名)开工奠基。2014年,该项目的一期将投入使用。

据了解,苏州工业园区儿童医院园区总院(暂名)位于工业园区苏胜路和钟南街交界处,占地面积59168平方米,建筑总面积139500平方米,设计按日门诊量3000人

次,日急诊500人次,总床位数900张,总投资8.12亿元人民币。

据介绍,上述项目一期投资概算为6.82亿元人民币,建筑面积127500平方米,其中地上12层,地下2层,设地下车位1000个,地面100个。一期将建设600张床位及门诊部、急诊部、发热门诊部、综合住院部等配套设施。

据悉,2014年,苏州工业园区儿童医院园区总院(暂名)一期项目将投入使用。与此同时,苏州大学附属儿童医院老城区部分的常规门诊和夜间门诊仍将被保留,但床位将减至300张左右,血液科、新生儿科等省级重点学科也将搬至园区总院。

何寅平 蒋文龙

»楼市

“红五月” 楼市量价微涨

专家指出,开发商应该多练“内功”

在经历了限购限价,5月份苏州楼市又迎来“一房一价”,今年的“红五月”是政策慢慢起作用的一个月,购房者在观望,开发商也在积极调整。在开发商频频集中推盘的影响下,苏州住宅成交和住宅均价都出现了小幅上扬。业内专家指出,成交量和成交均价上扬并不能代表楼市已经回暖,开发商做好产品质量才是发展的硬道理。

5月份,苏州市住宅成交3425套,环比4月增加了364套,增幅11.89%;成交面积393911.78平方米,环比4月增加了52417.79平方米,增幅15.35%;成交均价11317.33元/平方米,环比4月上涨了1107.79元/平方米,涨幅10.85%。

开发商集中发力拉人气

据统计,5月份苏州预计开盘的项目有46个,然而实际开盘的只有16个,虽然60%以上的楼

盘都爽约了,但依旧明显高于4月份的推盘量。在5月开盘或加推的项目中,刚需盘占据了主导。5月开发商都选择集中推盘,月末10余个项目频频发力,拉高了人气,加之一旦推盘必不可少优惠活动,甚至出现小幅降价,吸引了不少刚需族出手。

纵观5月住宅成交,单日成交量起伏很大,最低单日成交量55套,最高单日成交达182套。价格实惠但地段略差、质量优质但均价稍高的住宅成为市场主导,包括九龙仓、雅戈尔太阳城以及中粮香堤均取得不俗成绩。业内人士指出,质量优秀的项目自然会吸引购房者出手,项目入市少的时候成交自然下跌,开发商频频使用集中推盘的方式聚揽人气,对住宅成交上浮有一定作用。

“练内功”才是硬道理

和4月份相比,5月苏州住宅

成交出现上扬,同比去年5月,住宅成交增幅也达到了128.5%,那么是否能说明苏州楼市开始回暖了?苏州市房地产协会副会长盛承懋表示,苏州楼市仍在平稳发展,住宅成交上扬并不奇怪。

“苏州楼市需求量还是很大的,成交上扬不能说明楼市回暖,在当前多重政策作用的环境下,开发商老老实实练‘内功’,做好住宅产品质量,做好服务,才是长效发展的硬道理。”盛承懋说,虽然5月住宅均价也出现上扬,但是从市场结构来看,不少精装房拉动了楼市,“现在的均价,有一部分包含了‘精装修’的价钱,不能简单地看做楼市上扬或回暖的信号。”

对于接下来苏州楼市发展趋势,盛承懋预计,在开发商集中推盘影响下,住宅成交可能会有小幅弹跳,均价也随之波动,但总体呈平稳上扬的态势。

王怡然

»这份真情,让人感动

她和戴手铐的男友领证

这是一个普通的星期二上午,苏州市平江区行政服务中心迎来了一对特殊的新人。一名戴着手铐的男子,由两名民警看管;一位面带笑容的女士,由三位社工陪同。他们径直走向了二楼208——平江区民政局婚姻登记处。

该男子系案主张某,4月5日因复吸海洛因被强制隔离戒毒二年。桃花坞工作站社工小姚在家访中了解到张某的女友夏女士正准备和他在本月办理结婚登记,然而这一突如其来的消息让夏女士不知所措。她只好向社工求助,询问能否特事特办,完成他们的心愿,让张某安心戒毒,认真悔改。社工小姚回去后将他们的现实情况逐级上报并获得了回复:个人和家属可以向裁决机关和监管部门提交申请,得到领导同意后可以向法院申请,得到领导同意后可以向法院申请,得到领导同意后可以向法院申请,得到领导同意后可以向法院申请。

恳地提出申请,并帮助夏女士一起起草书面申请。经过领导们的商议之后,夏女士得到了肯定的回复:允许张某有半天的时间出所办理婚姻登记。

近日,夏女士终于在平江区行政服务中心看到了自己心爱的人,虽然戴着手铐并由民警看管,但是他们的脸上都洋溢着幸福的笑容。他们来到了二楼平江区民政局婚姻登记处,填写了个人信息,提交了身份证、户口本原件和复印件,并拍摄了婚姻登记照。终于,在半小时后,他们在民警和社工们的掌声中拿到了属于自己的红本本。

夏女士激动万分,她十分感谢社工们的帮助,同时叮嘱张某:“你在里面要好好戒毒,认真悔改,我在家里等你。”朴实却充满真情的话语感动了在场的每一个人,张某对着自己的妻子和社工小姚发誓要好好珍惜这次机会,安心戒毒,重头再来。

陈莹

吴江一服刑人员获准结婚

未婚妻待产,但自己却被关进了监狱。由于未办理结婚手续,医院不能接生,且孩子无法落户,为此吴江市看守所特事特办,对该在押犯给予了结婚批准。

昨日下午,吴江市婚姻登记处迎来了一对特殊的新人,挺着大肚子的未婚妻和还在服刑的未婚夫。男子杨忠新,39岁,吴江市松陵镇人,2011年4月19日,杨忠新因犯非法拘禁罪被吴江市人民法院判处有期徒刑一年,刑期从2010年11月4日至2011年11月3日,现在吴江市看守所服刑。杨忠新在羁押前其未婚妻已有身孕,现预产期

在今年七月份,由于未办理结婚手续,医院不能接生,且孩子无法落户。

于是,杨忠新向看守所提出申请,请求特事特办,解决这一难题。收到杨忠新提出的结婚申请后,吴江市看守所充分考虑到杨忠新的实际困难以及结婚确实有利于犯人的思想改造的情况,及时向上级部门汇报。经商议后,杨忠新结婚申请依法给予了批准。昨日下午,吴江看守所安排警力护送杨忠新临时出所到吴江市婚姻登记处进行结婚登记。

陈莹

»两起车祸,让人痛心

教练醉驾出事 还让学员顶包

5月28日下午,昆山市千灯交警中队民警在交通事故中查获自“醉驾入刑”以来,千灯辖区第四名醉驾司机。令人惊奇的是,醉驾者竟是上海某驾校教练鲁某,其血液中的酒精含量高达100mg/100ml。目前,鲁某涉嫌“危险驾驶罪”将被昆山警方进一步调查处理。

当日13时10分,昆山市千灯交警中队接到110指挥中心指令,称昆山市千灯镇卫泾路近炎东路口处发生一起追尾的交通事故。到达现场后,民警发现是一辆上海号牌的教练车追尾一辆本地号牌的农用车。农用车驾驶人称,他当时就停在路边等人,突然一辆教练车就撞上了他的车尾。他下车查看究竟,竟发现其中驾驶座位上的男子与副驾驶座的女子正在换位,于是他上前理论,没想到男子否认其刚才驾车和换位的事实,硬说是女子开的车。言谈中,农用车驾驶员发现男子身上散发酒味,遂电话报了警。

民警现场用呼气式酒精测试仪对这名涉嫌酒驾的男子进行了酒精测试,结果为:69mg/100ml,已达饮酒驾车标准。后在对三名当事人的分开询问中,女子对民警道出了原委。她称自己是该名男子所在驾校的学员,而该名男子则是驾校教练。他们一起在教练昆山的朋友家酒足饭饱后,起程返回上海,谁知途中突发交通事故,教练因喝了酒企图逃避处罚,于是让其代为隐瞒并进行了换位。后男子在强事实面前也承认了酒后驾车与换位的事实。民警当即暂扣教练鲁某的驾驶证,并开具行政强制措施凭证通知其15日内到昆山市千灯镇人民医院进行血液采样,约束其至清醒后通知其家人将其领回家。

5月31日,鲁某的血检报告出来了,血检报告显示其血液里酒精浓度为100mg/100ml,超过醉酒驾驶标准。

陈泓江 朱丽亚

轿车撞上大巴 司机不幸身亡

昨日清晨6点半左右,苏州留园路留园东面发生一起车祸。一辆大巴车和一辆小轿车发生猛烈碰撞,轿车内驾驶员身受重伤,经医院抢救无效死亡。

记者赶到现场时,只见停在逆行车道内的小轿车头部严重损坏,驾驶室的气囊已经全打开。而在小车的对面一辆大巴车停在事发地点,大巴车前保险杠基本撞毁。现场的目击者表示,他刚从外面锻炼回来,突然听见一声巨响,跑过去一看两车都已经撞得伤痕累累。“当时小轿车内的驾驶员鲜

血直流,我把他搀出来,当时他还能说话。”该目击者称。不一会儿,该驾驶员便瘫倒在地。大巴车司机见状后,马上报警并呼叫120把小轿车驾驶员送往附近医院救治。

从现场看,大巴车往右路方向行驶,而小轿车应为逆向行驶,事发时小车开到了大巴车的车道上。目击者表示,两车上都只有一名驾驶员,小轿车驾驶员年龄在30多岁,且行驶时没有系安全带。昨天下午,记者从医院了解到,小轿车驾驶员因抢救无效不幸死亡。目前此次事故原因还在进一步调查处理中。

陈莹